

## Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Lenka Luhanová  
 Autor práce: Lucie Vaňková  
 Studijní program: **Ošetrovatelství**  
 Studijní obor: **Všeobecná sestra**  
 Název práce: Kvalita života pacienta s celiakií  
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	1			
Samostatnost a aktivita studenta	1			
Spolupráce s vedoucím práce	1			
Celkové rozvržení práce	1			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	1			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	1			
Analýza a interpretace výsledků	1			
Praktická aplikace výsledků	1			
Přiměřenost a způsob citace literatury	1			
Formální a grafické zpracování	1			
Úroveň jazyka	1			

**Stupnice hodnocení úrovně:**  
 výborná = 1  
 velmi dobrá = 2  
 dobrá = 3  
 nevyhovující – 4  
 (označte křížkem)

### Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Stanovený cíl práce byl autorkou splněn. Bakalářskou práci „Kvalita života pacienta s celiakií“ hodnotím velmi kladně, je čtivá, téma aktuální a zpracování práce smysluplné a přehledné. Práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou, kdy v teoretické části jsou zpracovány informace o celiakii a to od fyziologie tenkého střeva až po zásady bezpečkové diety. Kapitoly jsou řazeny logicky a celá teoretická část dává ucelený přehled o vzniku, příznacích, formách, léčbě a diagnostice celiakie a samostatná kapitola je věnována i informacím o bezpečkové dietě, edukaci zdravotním personálem a kapitole o ovlivnění kvality života pacienta s celiakií, což bylo hlavním tématem práce. Teoretická část byla připravena na podkladě přečtené citované literatury. Praktická část obsahuje hlavní a dílčí cíle, metodiku zjišťování informací formou řízeného rozhovoru se dvěma respondentkami trpícími celiakií, diskuzi, závěr a také doporučení pro praxi ve formě brožury finančně nenáročných bezpečkových receptů. Rozhovor obsahuje vhodně volené otázky, které směřují ke stanoveným cílům práce, a podává pojednání o kvalitě života dotazovaných lidí.

Práce byla zpracovávána samostatně. Autorka bakalářské práce využila konzultací v předepsaném rozsahu. Konzultace se týkaly především posloupnosti bakalářské práce a kontroly závěrů práce.

Práce představuje souhrnný pohled na danou problematiku, vykazuje výborné odborné znalosti, autorka se v otázce celiakie a bezlepkové diety velmi dobře orientuje, je si vědoma úskalí této nemoci a umí navrhnout účinná řešení pro vylepšení kvality života pacientů s celiakií. Práce může být i velmi přínosná pro praxi nejen jako studijní materiál pro zdravotníky, ale též jako edukační pomůcka pro pacienty. Práci hodnotím velice příznivě též vzhledem k úpravě, práce je bez gramatických chyb.

<b>Navržené celkové hodnocení</b>	<b>výborně</b>	<del>velmi dobře</del>	<del>dobře</del>	<del>nevyhovující</del>
-----------------------------------	----------------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 14.5.2015

Podpis:

